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Tuto sobotu začne Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) rekonstruovat dožívající
tramvajovou trať v ulicích Mariánské hradby a Jelení, konkrétně úsek od křižovatky
Chotkovy a Badeniho ulice po křižovatku ulic U Brusnice a Jelení. Stavební práce potrvají
téměř čtyři měsíce do pátku 17. července 2026. Od půlnoci z pátku 20. na sobotu 21.
března do pátku 17. července 2026, do cca půlnoci, bude proto obousměrně přerušen
provoz tramvají mezi zastávkami Chotkovy sady a Brusnice. Linky 12, 22, 23, 41 a 42 budou
jezdit po změněných trasách. Linka 12 přes Čechův most, linky 22, 23, 41 a 42 přes
Hradčanskou. Stavební práce omezí také provoz automobilové dopravy v ulicích Mariánské
hradby, U Brusnice, části Jelení a Chotkovy, které budou v jednotlivých etapách uzavřeny.

Tramvajová trať v ulicích Mariánské hradby a Jelení byla naposledy rekonstruována v roce 1995 a je
na konci své životnosti. DPP ji zrekonstruuje, současně vymění části kolejové konstrukce v křižovatce
ulic U Brusnice a Jelení, a také na opačném konci úseku v křižovatce ulic Badeniho a Chotkova. V
tomto místě DPP naváže na rekonstrukci tramvajové tratě Badeniho, kterou realizoval v roce 2023.
Typ zákrytu tramvajové tratě se nezmění.

V rámci rekonstrukce tratě dojde k několika vylepšením. V místě, kde trať přechází z ulice Mariánské
hradby do Chotkovy a auta jedoucí od Pražského hradu do centra vjíždí na kolejový svršek, DPP v
rámci této stavební akce upraví geometrii tramvajové tratě tak, aby byl zajištěn dostatečný
průjezdný profil pro bezkolizní souběžnou jízdu tramvají a automobilů ve směru do centra. Vylepšení
se dočká také tramvajová zastávka Pražský hrad ve směru z centra. DPP ji prodlouží o 15 metrů, tak
aby v ní bylo možné najednou odbavovat tři vozy typu T3, resp. jejich ekvivalent. Zastávka bude
bezbariérově zpřístupněna.

Z důvodu rekonstrukce tramvajové tratě je od soboty 21. března od cca 0:00 do pátku 17. července
2026 do zhruba 24:00 obousměrně přerušen provoz tramvají v úseku Chotkovy sady – Brusnice.

Náhradní doprava není zavedena.

Pro linky 143, 149 a 180 se ruší zastávka Prašný most (směr Dejvická).

V první etapě rekonstrukce tramvajové tratě od soboty 21. března od cca 00:30 do soboty 16. května
2026 do cca 18:00 bude pro veškerou IAD včetně zájezdových autobusů obousměrně uzavřena ulice
Jelení od křižovatky s ulicí U Brusnice po křižovatku s ulicí U Prašného mostu, následně celá ulice
Mariánské hradby a navazující část Chotkovy ulice po křižovatku s Badeniho. Vjezd do tohoto úseku
bude u uvedeném termínu umožněn pouze vozidlům s povolením Pražského hradu.

Ve druhé etapě od 16. května do 6. června 2026 bude výše popsaný úsek otevřen pro IAD, nikoliv pro
zájezdové autobusy, které až do skončení rekonstrukce budou parkovat na vyznačených místech na
Letné, v ulicích Na Valech, Myslbekově, Hládkov, Keplerova nebo Pohořelec. V termínu od soboty
16. května od cca 18:00 do soboty 6. června 2026 do cca 18:00 bude pro veškerou IAD jednosměrně
uzavřena ulice U Brusnice od křižovatky s Jelení ulicí ke křižovatce s Patočkovou

Ve třetí etapě, od soboty 6. června 2026 od cca 18:00 DPP předpokládá pro IAD pouze lokální
dopravní omezení.



https://www.dpp.cz/spolecnost/pro-media/tiskove-zpravy/detail/278_3268-tramvajova-trat-u-prazskeh
o-hradu-projde-rekonstrukci

https://www.dpp.cz/spolecnost/pro-media/tiskove-zpravy/detail/278_3268-tramvajova-trat-u-prazskeho-hradu-projde-rekonstrukci
https://www.dpp.cz/spolecnost/pro-media/tiskove-zpravy/detail/278_3268-tramvajova-trat-u-prazskeho-hradu-projde-rekonstrukci

